

电气公司

扎实开展病媒生物防制及环境卫生治理活动

本报讯(通讯员 王晓红)近日,按照(集团)公司爱卫办要求,围绕“防疫有我,爱卫同行”主题,电气公司扎实开展病媒生物防制及环境卫生治理活动,巩固疫情防控工作成果,努力营造干净整洁工作环境。

一是早动员部署。按照爱卫办活动要求,结合公司实际,制定开展病媒生物防制及环境卫生治理活动实施方案,印发给科室、分厂,并层层进行动员部署。

二是防控病媒生物。利

用微信、短信等形式大力宣传病媒生物防控知识,提高干部职工参与病媒生物防控的自觉性和主动性,按照病媒生物防控实施方案,落实防控措施,切实做好病媒生物防控工作。对该公司五个科室、三个作业区、两座公厕、三组垃圾投放处等进行清洗保洁、内外消杀,按照统一时间布药、清药,遏制“四害”滋生和病菌传播。

三是狠抓清扫保洁。按照(集团)公司环境卫生治理工作目标,引导和规范职工文明

行为,破除“一个烟头”“一口痰”的无所谓、小题大做的错误思想,集中清理办公区、作业区垃圾死角,实行全天候巡回保洁。

通过开展病媒生物防制及环境卫生治理活动,不仅营造了整洁、有序、安全的工作环境,更有助于全体职工养成良好的卫生习惯。下一步,电气公司将持续巩固活动成果,常态化开展病媒生物防制及环境卫生治理活动,为营造良好的卫生环境作出贡献。



为了打赢蓝天保卫战,确保生产除尘排放指标达标,复合材料厂焙烧作业区组织生产岗位人员定期检查、更换除尘器设施。图为岗位人员在现场更换除尘滤袋。

王文光 摄

厂房亮了

通讯员 郎晓英

“这下咱们的厂房越漂亮了,有了家的感觉!”“看到这幅图呀,我的安全弦就拉紧了!”“好亮呀!”……

在厂房里刚刚绘好的墙绘面前,大家开心地你一言我一语议论着。

一号皮带尾部是东山矿制粉事业部磨粉班5S管控的难点。这里主要负责运输从破碎机生产的白灰。每班生产完毕,现场都比较脏。尽管岗位师傅们很认真地打扫,看上去还是灰头土脸的样子。5S管理员晓伟是个有创新意识的“点点通”。他看到人们现在装修家做墙

绘。脑子一转,家里能做,咱厂房也可以做呀!

说干就干,他去找磨粉班班长王二商量,两人一拍即合。做墙绘,看别人做简单,可咱自己没弄过。画啥?怎么画?让谁画?这都是问题?

万事开头难。晓伟上网查了好多墙绘图片,风景的、人物的、花卉的都不太合适。画啥合适?晓伟想想有些职工对安全工作不够重视,总认为那都是搞形式,一旦出了事才傻了眼。对!就画个安全警示图,给大家提个醒。他左查右找再加上自己的设计,总算搞出了一张草

图。听说小李会画画,他找来小李商量。

“师傅,我没弄过这个,怕弄不好。”小李有点不自信。“没事,大胆干吧,弄不好也不怪你!”晓伟和王二给小李打气。大家根据自己的想像给草图设计了颜色,然后从市场上买回颜料和画笔。

这一天,人们把墙壁打扫干净,小李照着草图在上面画开了。“挺好,不错!”班长王二陪在旁边一边鼓励一边给小李“打下手”。

经过几天的辛苦,一幅漂亮的安全墙体图诞生了。

厂房随之亮了起来。

本报讯(通讯员 陈小革)日前,尖山铁矿在深入贯彻落实两级公司环保理念的同时,结合矿山实际情况,全面推进绿色发展理念,实现超低排放,提升环境管控水平,促进环保管理工作向提档升级迈进。

全力推进重点改造项目实施。通过借鉴成功改造方案,对井下除尘系统进行提标升级改造。对锅炉达标排放进行可行性研究,实现锅炉烟气颗粒物、二氧化硫、氮氧化物排放达到标准。开展道路扬尘治理,按要求达到抑尘标准。实施尾矿库干滩扬尘治理项目以达到抑尘目标。继续全面推行放射源替代工作。

有序开展生态恢复治理项目。根据矿山环境恢复治理要求,推进排土场、尾矿坝、边坡相关复垦项目实施,实现覆土绿化、恢复生态,争创绿色矿山。

加强重污染天气预警响应。按照应急减排措施,落实到各生产工艺环节;建立错峰生产及应急响应执行机制。

开展培训、对标、宣传活动。组织相关单位进行危险废物、应急预案、布袋除尘培训;组织各层级管理人员现场学习、对标找差,学习标杆管理方法,提升管理理念。对落后单位管理人员进行针对性的专项培训。充分应用新闻媒体、微信平台等多种形式开展环保宣传活动,发掘现场亮点、优秀做法,对管理不到位的单位进行通报、曝光。

开展专项检查活动。组织开展危险化学品、除尘、放射源专项检查,督促相关单位认真开展专项整治工作,对查出的问题进行归纳总结,找出合适有效的整改办法。

强化管理工作。完善现场管理制度,明确管理流程,做好过程的管控和责任追究,使得环保管理标准化、责任化和常态化。对环保设施的运行、点检、维护、检修等各个环节逐级分解管理责任,并明确问责标准。



近日,太钢鑫磊公司破碎党支部结合生产实际,开展“保护生态环境,用心呵护家园”主题党日,组织全体党员志愿者对作业区渣场破损的抑尘网重新苫盖修复,有效减少大风天气造成的扬尘污染。这次志愿服务活动与环境保护工作相融合,使党员牢固树立了“绿水青山就是金山银山”的生态文明观,用实际行动为创建美丽鑫磊、绿色鑫磊增光添彩。

李悦 摄 郭峰 文

尖山铁矿

推进环保管理工作向提档升级迈进